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  :الصحیحة الإجابةاختر (A) : السؤال الأول

  

1 
  ........ = y تكون معادلة خط التماثل بین الدالة والدالة العكسیة لھا ھي 

a  x b 2x c x+1 d x-1 

2 
  

  
  

   ...................للتمثیل البیاني المجاور ھو   yمقطع 

a  -5 b  4 c  5 d  -4 

3  
  ..............= (x)( f + g )فان   f(x) =2x  ,   g(x)= 3x+1اذا كانت 

a 6x b  6x + 1 c  5x + 1 d  5x + 3 

  x-1 +7 = 8 7التي تحقق المعادلة   Xقیمة   4
a -8 b 0  c  8 d 1  

    .......... = log6 36قیمة اللوغاریتم  5
a 2  b -2 c 36  d 6  

6 
  سیة تكافئ الصورة الأ    log3 9 = 2 الصورة اللوغاریتمیة 

a 92 = 3  b 32 = 9  c 23 = 8 d  93 = 2 

7 
  ..............ھو  ( csc θ + 1) ( csc θ – 1 )تبسیط العبارة  

a tan2θ  b Cos2 θ  c cot2θ d  sec2θ 

8 Sec2θ - tan2θ = ............. 
a 2  b -1 c 4 d  1 

9 
  في القطع الزائد  eقیمة الاختلاف المركزي 

a e > 1  b  e > 0 c e < 1 d  e ≥ 1 

10 
    مع الأفقي ھي θبزاویة   v0المسافة الأفقیة لجسم مقذوف بسرعة ابتدائیة  

a tv0sinθ  b  tv0cosθ  c tv0tanθ  d tv0cos2θ  
 

 (B)  الدالة العكسیة للدالةأوجد:    f(x)=2x+1  

    
  

  الحلـــــــــــــــــ  

....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................  
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   السؤال الثاني :      

 (A) للدالة التغیرمعدل احسب متوسط    :f(x)=3x+1  في الفترة   [૙,૛]    

  الحلـــــــــــــــــ

....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................                                                
    

 )B ( حل المعادلة  
  

  الحلـــــــــــــــــ  

....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................  

  

)C( معادلتھ الذي المكافئ لقطعل كل من الرأس والبؤرة والدلیل حدد ( x + 6) = (y + 1)² 4  

  الحلـــــــــــــــــ

  ….. = x لیل الد              ,         )...., ....(   البؤرة          ,               )...., ....(  الرأس 

  

    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  اكمل )  A(  : السؤال الثالث
  

  

  

  

  

  

  

1    

  }... ...،......{ھي   f(x) = x2 -  2xمجموعة أصفار الدالة   2
  ......)..,(...ھو   3x < 27 حل المتباینة   3
4  …………….………. -  Cos A Cos B  =Cos ( A + B )  

 

6   

 

6   

4   

 .....= x غیر متصلة عند  الدالة
 .................xعند{}

2x-2       
3x 

f(x)=   

 
 یتبع  

3 

1.5 

1.5 

4  4  4  
Log   x + Log   7 =Log   28 



 )( B  1حل المعادلة  =θ 2Sin 180   ت   ، إذا كانº≤ θ ≤ 0   

ـــــــــــــــ     الحلــ

....................................................................................................................................
....................................................................................................................................
....................................................................................................................................

....................................................................................................................................  

ــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ــ

    :  السؤال الرابع

 )A (  4 8أوجد مجموعة حل المعادلةx + 2 = 64 

  الحلـــــــــــــــــ  

....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

 )B( الوسیطتین   نالمعادلتی أكتبy = 8cosθ , x = 3sinθ    علي الصورة الدیكارتیة  

  الحلـــــــــــــــــ

....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

   )C(   اثبت صحة المتطابقة  

  الحلـــــــــــــــــ

....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................  

 انتھت الأسئلة
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= 1 + cosθ  
sin2θ  

1 - cosθ  
 

1.5 

1.5 

2   


